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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 82 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:14 часа се явиха: 

Касатор „Н И Н ТРАНСПОРТ ЛОГИСТИКА“ АД, редовно призован, за него се явява 

адв. А., с пълномощно по делото. 

Ответник СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР), редовно 

призован, за не го се явява юрисконсулт С., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор В.. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. А.: Поддържам касационната жалба. Няма да правим доказателствени искания. 

Юрисконсулт С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. А.: Моля да отмените решението на СРС като недопустимо, тъй като е 

постановено срещу нелегитимна страна. Съгласно ЗДвП страната трябва да бъде 



физическото лице - собственик на първото превозно средство, а видно от 

доказателствата - СРС е конституирал една страна, след това я е заличил и е 

конституирал дружеството, вместо да обяви това за порок. Ако приемете решението 

за допустимо, моля да го отмените като неправилно. Подробни съображения съм 

изложила в жалбата. Моля да присъдите разноски, за които представям списък с 

доказателства. 

Юрисконсулт С.:  Моля да отхвърлите жалбата като недоказана и неоснователна като 

оставите решението на СРС в сила като правилно и законосъобразно. Моля да 

присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на СДВР в определен от съда 

размер. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. 

Прокурор В.:  Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:16 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


